

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

встречи директора Института химии с представителями Акционерного общества «Радиевый институт имени В.Г.Хлопина»

16 октября 2024 года

№ 43/6-02-27

Председательствующий – И.А. Балова, директор Института химии СПбГУ

Секретарь – Т.В. Лаврентьева, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Начальник управления по работе с персоналом Акционерного общества «Радиевый институт имени В.Г. Хлопина» Н.И.Бурцева

Начальник управления по коммуникациям, протокольному и документационному обеспечению Акционерного общества «Радиевый институт имени В.Г. Хлопина» Н.В.Серов

Ученый секретарь Акционерного общества «Радиевый институт имени В.Г. Хлопина», профессор исполняющий обязанности заведующего Кафедрой радиохимии Института химии СПбГУ И.В.Смирнов

Доцент, Кафедра органической химии Института химии СПбГУ, В.Н.Сорокоумов
председатель учебно-методической комиссии по Укрупненным группам специальностей и направлений подготовки 04.00.00 Химия

Повестка дня:

1. О сотрудничестве
-

1. О сотрудничестве

И.А.Балова, Н.И.Бурцева, Н.В.Серов, И.В.Смирнов, В.Н.Сорокоумов

Проведена встреча с представителями Акционерного общества «Радиевый институт имени В.Г. Хлопина» (далее-Радиевый институт). Обсуждалось текущее сотрудничество между СПбГУ и Радиевым институтом и планы его дальнейшего развития. Представители Радиевого института выразили заинтересованность в подготовке кадров на базе Института химии СПбГУ и в целях профориентационной работы предложили организовать экскурсию для обучающихся и сотрудников Института химии СПбГУ на свою историческую площадку расположенную в г. Санкт-Петербург на улице Рентгена. Было достигнуто соглашение, что будет установлена дата и время визита представителей Радиевого института в Институт химии СПбГУ для выступления перед обучающимися в качестве потенциального работодателя (ответственные лица от СПбГУ: А.Ю. Пулялина и Е.О.Калинин). Обсуждался вопрос открытия профильных классов и целевого приема на программы бакалавриата.

Ирина Анатольевна проинформировала участников встречи о возможных вариантах сотрудничества с работодателями, которые предлагает Санкт-Петербургский университет, включая работу в государственных экзаменационных комиссиях, Советах образовательных

программ, преподавания спецкурсов, назначение стипендий. Также был поднят вопрос о создании базовой Кафедры радиохимии. Представители Радиевого института выразили заинтересованность и попросили познакомиться с типовыми документами.

И.А.Балова сообщила, что пакет типовых документов от Факультета прикладной математики и процессов управления Кафедры информационных и ядерных технологий СПбГУ, созданной на базе Объединенного института ядерных исследований, был передан И.В.Смирнову для ознакомления.

1.1. По итогам встречи представителям Радиевого института довести до руководства Радиевого института и Управляющей компании Акционерное общество «Наука и инновации» информацию о возможности создания базовой Кафедры радиохимии в СПбГУ для подготовки специалистов для отрасли.

Председательствующий



И.А.Балова

Секретарь



Т.В.Лаврентьева